



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Директорат дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної освіти

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-58, факс (044)481-32-87, e-mail: dps@mon.gov.ua

Людмила

foi+request-84224-dc9229a6@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Людмילו!

За результатами розгляду Вашого звернення, оформленого як запит на отримання публічної інформації (вх. МОН від 29.03.2021 р. № ЗП-Л-594/0-21), щодо присвоєння кваліфікаційної категорії вихователю закладу дошкільної освіти повідомляємо.

Відповідно до частини першої статті 30 Закону України «Про дошкільну освіту» педагогічний працівник закладу дошкільної освіти – особа з високими моральними якостями, яка має вищу педагогічну освіту за відповідною спеціальністю та/або професійну кваліфікацію педагогічного працівника, забезпечує результативність та якість роботи, а також фізичний і психічний стан якої дозволяє виконувати професійні обов'язки.

Типове положення про атестацію педагогічних працівників, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами) (далі – Типове положення), передбачає можливість присвоєння кваліфікаційних категорій педагогічним працівникам, які не мають відповідної педагогічної освіти.

Зокрема, така можливість визначена пунктами 3.26 та 4.10 Типового положення. При цьому, обов'язковою умовою має бути наявність у педагогічного працівника іншої вищої освіти за освітнім ступенем магістра (спеціаліста) та проходження курсів підвищення кваліфікації на посаді, яку займає працівник.

Відповідно до пункту 4.1 Типового положення атестація на відповідність займаній посаді з присвоєнням кваліфікаційних категорій проводиться щодо педагогічних працівників, які мають вищу педагогічну або іншу вищу освіту за освітнім ступенем магістра (спеціаліста).

Принадгідно інформуємо, що на цей час скасовано вимогу про наявність обов'язкової відповідної педагогічної освіти для педагогічних працівників закладів дошкільної освіти.



Ураховуючи, що Ви маєте вищу освіту за освітнім ступенем магістра (спеціаліста), тривалий час працюєте на посаді вихователя у закладі дошкільної освіти, неодноразово проходили підвищення кваліфікації та атестувалися на відповідність займаній посаді, за результатами атестації Вам можуть присвоюватися кваліфікаційні категорії.

Критерієм для присвоєння кваліфікаційних категорій є відповідність працівника вимогам, встановленим пунктами 4.3-4.6 Типового положення.

З повагою
начальник Головного управління
загальної середньої та дошкільної освіти



Юрій КОНОНЕНКО